Atividade de Histoéria 3° ano

Nome:
Data: / /
Professora:

Grupos Populacionais e Formagao das Cidades- Habilidade BNCC: (EFO3HI01) - Identificar
0s grupos populacionais que formam a cidade, o municipio e a regido, as relagbes
estabelecidas entre eles e os eventos que marcam a formacéao da cidade, como fenémenos
migratérios (vida rural/vida urbana), desmatamentos, estabelecimento de grandes empresas
etc.

1. Complete as frases abaixo com as palavras corretas:

e A cidade é formada por diferentes que vieram de varias partes do pais
e do mundo.
e O crescimento das cidades pode estar relacionado a industriais e

oportunidades de trabalho.
e O fendmeno migratério do campo para a cidade é chamado de

2. Verdadeiro (V) ou Falso (F):

() A urbanizagao ocorre quando ha um aumento da populagao vivendo nas cidades.
() A construcao de estradas e rodovias nao influencia no crescimento dos municipios.
() As migragdes podem ser motivadas por fatores econémicos, sociais e ambientais.
3. Relacione corretamente os conceitos com suas definigbes:

Exodo rural () Crescimento das cidades devido & migragcdo do campo.
Industrializagao ( ) Desenvolvimento de fabricas e aumento da produgéo.
Desmatamento ( ) Remocéao da vegetacao natural para usos urbanos ou agricolas.
Imigracao () Entrada de novas populagbes em uma regido.

4. Escolha a opgéo correta: Qual dos fatores abaixo contribuiu para a formagéao das cidades
modernas?

a) Apenas a expansao das zonas rurais.

b) A industrializagao e o desenvolvimento econdémico.
c) A auséncia de transportes e infraestrutura.

5. Complete a tabela com R para rural e U para urbano:

e Agricultura ()
e Industrias ()
e Comeércio ()
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e Pecuaria ()
e Transito intenso ()

6. Explique como os fendmenos migratérios influenciam na diversidade cultural das cidades.

Resposta:

7. Complete a frase:

e A industrializagdo nas cidades levou ao crescimento da , gerando
impactos no meio ambiente e na vida da populagao.

8. Escolha a alternativa correta: O que caracteriza o fenbmeno do éxodo rural?
a) A fixagao da populagdo no campo sem migragao para cidades.

b) A saida de pessoas das areas rurais para buscar melhores condi¢des de vida nas
cidades.

¢) A diminuig¢ao da populagéo urbana e o aumento da populagao rural.
9. Sobre os impactos da urbanizagao, assinale a alternativa correta:

a) A urbanizagao desordenada pode gerar problemas como favelizacao e falta de
infraestrutura.

b) O crescimento das cidades ocorre de maneira planejada e sem impactos ambientais.
c¢) A urbanizacao reduz a necessidade de planejamento urbano.
10. Explique como o desmatamento pode estar relacionado a expansao das cidades.

Resposta:
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Gabarito:

-_—

grupos populacionais, desenvolvimento, éxodo rural.

2. V,F, V.

3. Exodo rural - Crescimento das cidades devido & migragdo do campo;
Industrializagédo - Desenvolvimento de fabricas e aumento da produgéo;
Desmatamento - Remogao da vegetacao natural para usos urbanos ou agricolas;
Imigragao - Entrada de novas populagdes em uma regido.

b.

R,U,U, R, U.

Resposta aberta.

urbanizagao.

b.

a.

0. Resposta aberta.

2 0o N oA

APOIO AO ' J APOIO AO




